



ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΠΡΟΣ / ΑΠΟ ΡΙΓΑ ΜΕ
ΙΔΑΝΙΚΑ ΩΡΑΡΙΑ ΠΤΗΣΕΩΝ

ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΠΤΗΣΗ ΑΠΟ ΤΑΛΙΝ
ΓΙΑ ΒΙΛΝΙΟΥΣ

ΠΡΩΙΝΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ / ΒΡΑΔΙΝΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
ΓΙΑ ΕΝΑ «ΓΕΜΑΤΟ» ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΠΑΛΑΤΙ ΚΑΝΤΡΙΟΡΓΚ / ΣΤΟ
ΚΑΣΤΡΟ ΙΠΠΟΤΩΝ ΤΟΥΡΑΙΝΤΑ / ΣΤΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ
ΘΕΡΕΤΡΟ ΓΙΟΥΡΜΑΛΑ / ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΕΛΣΙΝΚΙ

ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΧΩΡΩΝ ΒΑΛΤΙΚΗΣ

ΤΑΛΙΝ, ΒΙΛΝΙΟΥΣ, ΚΑΟΥΝΑΣ, ΡΙΓΑ

Ένα ταξίδι στις καλύτερες διατηρημένες μεσαιωνικές πόλεις στην Ευρώπη. Μεσαιωνικοί δρόμοι, σκανδιναβικό design, ανατολικό φολκλόρ. Ένα μαγικό ταξίδι στον χρόνο! Ένα ταξίδι στα τρία κράτη της Βαλτικής, που ονομάζονται και «τίγρεις της Βαλτικής» λόγω της ταχείας ανάπτυξής τους. Το πρόγραμμά μας έχει όλα εκείνα τα «χαρακτηριστικά» για μια συγκλονιστική εμπειρία σε μια Ευρώπη που δεν φαντάζεστε πως υπάρχει. Το καλοκαίρι είναι μια ιδανική περίοδος για να ταξιδέψετε γιατί η θερμοκρασία είναι στα καλύτερα της! (20-25 βαθμοί). Εσείς απλά ακολουθήστε μας σε αυτό το υπέροχο ταξίδι....

1^η ΗΜΕΡΑ: ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΑΛΙΝ, ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ

Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στο αεροδρόμιο <ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ>, γνωριμία με τον συνοδό μας, ο οποίος έχει πραγματοποιήσει το συγκεκριμένο ταξίδι πολλές φορές και γνωρίζει τα μέρη, τις τοπικές παραδόσεις και τη νοοτροπία των κατοίκων. Έλεγχος και πτήση για το Ταλίν με ενδιάμεση στάση στην Ρίγα. Άφιξη και ξεκινάμε την περιήγησή μας στην πρωτεύουσα της Εσθονίας - μια πόλη γεμάτη αντιφάσεις. Στη βόλτα μας θα δούμε τα ερείπια του μοναστηριού της Βιργκίτα, αφιερωμένο στην Αγία Βιργινία. Θα θαυμάσουμε το Song Festival Grounds, εφόσον είναι ανοιχτό, έναν τεράστιο υπαίθριο συναυλιακό χώρο σε μορφή όστρακου. Στην επιστροφή μας προς το ιστορικό κέντρο του Ταλίν ελεύθερος χρόνος για φαγητό. Στη συνέχεια θα δούμε τον λόφο Τούμπεα όπου θα θαυμάσουμε το παλιό κάστρο και θα καταλήξουμε στην κεντρική πλατεία της Κάτω Πόλης - ένα "μουσείο" μεσαιωνικής αρχιτεκτονικής, όπου βρίσκεται το Δημαρχείο με το χαρακτηριστικό καμπαναριό του, καθώς και το παλαιότερο φαρμακείο της Ευρώπης. Η πόλη έχει συμπεριληφθεί στον κατάλογο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της Unesco. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ σας προτείνουμε να δοκιμάσετε την τοπική κουζίνα και να μην παραλείψετε να γευτείτε το ραβιόλι με κατσικίσιο τυρί.

2^η ΗΜΕΡΑ: ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΕΛΣΙΝΚΙ

Πρόγευμα και τη σημερινή ημέρα σας προτείνουμε μια εκπληκτική εκδρομή στην πανέμορφη πρωτεύουσα της Φινλανδίας, το Ελσίνκι. Μεταφορά με υπερσύγχρονα πλοία (Ταλίν - Ελσίνκι- Ταλίν), όπου φθάνοντας στην περίφημη «κόρη της Βαλτικής», όπως αποκαλείται, θα δούμε το Προεδρικό Μέγαρο, την υπαίθρια αγορά στο



λιμάνι, τον Ορθόδοξο Ναό Ουσπένσκι (Uspenski) και την πλατεία της Γερουσίας με τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Νικολάου. Συνεχίζουμε με το Ολυμπιακό Στάδιο, το κτίριο της Όπερας, τα ναυπηγεία, το μνημείο του μεγάλου συνθέτη της Φινλανδίας Σιμπέλιους (Sibelius) και την περίφημη Εκκλησία των Βράχων. Ιστορία, φύση, αρχιτεκτονική και design συνδυάζονται μοναδικά σε αυτή την πόλη του ευρωπαϊκού Βορρά με την ιδιαίτερη γοητεία. Χρόνος ελεύθερος και στη συνέχεια θα πάρουμε το πλοίο της επιστροφής. Επιστροφή το βράδυ στο ξενοδοχείο μας.



3^η ΗΜΕΡΑ: ΤΑΛΙΝ - ΠΤΗΣΗ ΠΡΟΣ ΒΙΛΝΙΟΥΣ

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και σήμερα έχουμε ελεύθερο χρόνο στην διάθεσή μας για να δούμε κάποια ακόμα αξιοθέατα της πόλης πριν την αναχώρησή μας. Θα επισκεφθούμε το Πάρκο Kadriorg. Η πολύ καλά διατηρημένη κεντρική αίθουσα του παλατιού είναι από τα καλύτερα παραδείγματα της μπαρόκ αρχιτεκτονικής όχι μόνο στην Εσθονία αλλά σε ολόκληρη τη Βόρεια Ευρώπη. Υπήρξε η θερινή κατοικία των περισσότερων από τους Ρώσους ηγεμόνες, από την Ελισάβετ, κόρη του Πέτρου ως το Νικόλαο τον ΄Β, τον τελευταίο Ρωμανό. Από το 1921 στεγάζει το Εθνογραφικό Μουσείο του Ταλίν, ενώ από το 1928 το μουσείο αναδιοργανώθηκε και μέχρι σήμερα λειτουργεί ως Μουσείο Τέχνης της Εσθονίας. Εκτός από εκθέσεις στο μουσείο γίνονται συναυλίες, θεατρικές εκδηλώσεις και διάφορες παραστάσεις, αλλά και διαλέξεις, ξεναγήσεις

και παρουσιάσεις έργων τέχνης. Στη συλλογή του υπάρχουν πάνω από 900 πίνακες ζωγράφων της Δυτικής Ευρώπης και Ρώσων καλλιτεχνών από τον 16ο ως τον 20ο αι, πάνω από 3.500 γλυπτά και πολύτιμοι λίθοι και περίπου 1.600 διακοσμητικά αντικείμενα τέχνης όπως έπιπλα, πορσελάνες, υαλικά κ.λ.π. Μπροστά στο παλάτι απλώνεται το ομώνυμο εντυπωσιακό πάρκο, που καταλαμβάνει μία έκταση περίπου 1000 στρεμμάτων και φιλοξενεί απέραντους κήπους με λουλούδια, καθώς και μία λιμνούλα με κύκνους, που είναι η ατραξιόν του. Εκτός από τη φυσική του ομορφιά, το πάρκο του Καντριόργκ, προσφέρει μία μοναδική θέα στα πολυτελή κτίρια που το περιβάλλουν. Στο υπόλοιπο της ημέρας, σας προτείνουμε να επισκεφθείτε την "Hipster" γειτονιά του Ταλίν, την περιοχή Kalataja όπου θα έχετε την ευκαιρία να δείτε την μοντέρνα πλευρά της πόλης. Παλιά ήταν το καταφύγιο των ψαράδων και τώρα φιλοξενεί καλλιτέχνες, νέους επαγγελματίες και καφέ με ιδιαίτερο χαρακτήρα. Εδώ θα βρείτε και τον πολυώρο Τellisikivi γεμάτο με καφέ, εστιατόρια και καταστήματα με χειροποίητες δημιουργίες και έργα τέχνης του δρόμου. Ενώ το Balti Jaama Turg, η πιο γνωστή υπαίθρια αγορά της πόλης έχει μεταφορικά τα πάντα! Από ντόπια προϊόντα μέχρι ρούχα και κοσμήματα από τοπικούς σχεδιαστές. Είναι το ιδανικό σημείο για να δοκιμάσετε τοπικά προϊόντα και να αγοράσετε σουβενίρ. Επίσης στην αγορά Sadama, κοντά στο λιμάνι, θα βρείτε τα καλύτερα παραδοσιακά εσθονικά φαγητά μαζί με χειροτεχνήματα και είδη καθημερινής χρήσης. Αν αγαπάτε το περπάτημα, τότε πρέπει να συμπεριλάβετε στην λίστα και την περιοχή των Παλιών Φυλακών Patarei, την Ψαραγορά αλλά και το Κέντρο Πολιτισμού (Kultuuri - katel). Στα σημαντικά επίσης είναι και μια επίσκεψη στο Maiaasmikk Café, ένα από τα παλαιότερα καφέ της Εσθονίας, με μια νοσταλγική ατμόσφαιρα που σας ταξιδεύει κατευθείαν στον 19ο αιώνα. Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε τις περίφημες marzipan δημιουργίες και τον ζεστό του καφέ. Αργά το απόγευμα θα μεταβούμε στο αεροδρόμιο και να πάρουμε την πτήση προς Βίλνιους. Άφιξη στην πρωτεύουσα της Λιθουανίας, την μεγαλύτερη μπαρόκ παλιά πόλη της Ευρώπης και ένα από τα σημαντικότερα επιστημονικά και πολιτιστικά της κέντρα. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Για το βράδυ σας προτείνουμε να δοκιμάσετε τοπική μύρα, με την Šnytūrys να είναι πολύ δημοφιλής.

4^η ΗΜΕΡΑ: ΒΙΛΝΙΟΥΣ, ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ

Πρόγευμα και ξεκινάμε την περιήγηση στην πόλη, όπου θα δούμε τον ολόλευκο Καθεδρικό ναό, τη γοθική εκκλησία της Αγίας Άννης, το περίτεχνο αρχιτεκτονικό συγκρότημα το οποίο στεγάζει ένα από τα παλαιότερα Πανεπιστήμια της Ευρώπης και το μουσείο του Κεχριμπαριού, του "Χρυσού της Βαλτικής". Θα δούμε ακόμα την μπαρόκ εκκλησία των Αποστόλων Πέτρου και Παύλου και θα περπατήσουμε στα γραφικά πλακόστρωτα δρομάκια της. Στη συνέχεια αναχώρηση για την πιο δημοφιλή τουριστική τοποθεσία της Λιθουανίας, την ιστορική πρωτεύουσά της Τρακάι, η οποία βρίσκεται μέσα σε μια περιοχή απίστευτου φυσικού κάλλους - το μοναδικό στην Ευρώπη Ιστορικό Εθνικό Πάρκο - και περιβάλλεται από λίμνες και δάση. Θα ξεναγηθούμε στο επιβλητικό νησιώτικο κάστρο που αποτέλεσε έδρα του Μεγάλου Δούκα Βιτάουτας (Vytautas) και των άλλων μεγάλων Δουκών της Λιθουανίας κατά τον μεσαίωνα, αλλά και θα απολαύσουμε, αν ο καιρός το επιτρέπει και μια βόλτα με καραβάκι στη λίμνη. Επιστροφή στο Βίλνιους και ελεύθερος χρόνος για περαιτέρω εξερεύνηση της πόλης. Μπορείτε να ανεβείτε στο λόφο του Γκεντιμίνας με το οδοντωτό τρενάκι, από όπου θα μπορείτε να θαυμάσετε μια θέα απaráμιλλης ομορφιάς προς την παλιά πόλη με τα αμέτρητα καμπαναριά. Μπορείτε ακόμη να επισκεφθείτε το Ουζούπις, ένα "άγνωστο κράτος" στο κέντρο της πόλης ή να κάνετε μια βόλτα με πλοiάριο στον ποταμό Νέρις (Neris).



5^η ΗΜΕΡΑ: ΒΙΛΝΙΟΥΣ - ΚΑΟΥΝΑΣ - ΡΟΥΝΤΑΛΕ - ΡΙΓΑ

Πρόγευμα και αναχωρούμε για την δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της χώρας, πρώην προσωρινή πρωτεύουσα, το μεσαιωνικό Κάουνας. Βρίσκεται στη συμβολή των δύο μεγαλύτερων ποταμών της χώρας, του Νέμουνας και του Νέρις στην ομώνυμη λιμνοθάλασσα. Η παλιά πόλη θα σας μαγέψει με τα σημαντικά αρχιτεκτονήματα της μεσοπολεμικής περιόδου να την κάνουν σημείο αναφοράς για τον μοντερνισμό, ενώ μερικά εξαιρετικά μουσεία, όπως και πληθώρα street art δίνουν στην πόλη της δική της γοητεία (άλλωστε ήταν πολιτιστική πρωτεύουσα Ευρώπης 2022). Επιβάλλεται να γευτούμε μια απίθανη σοκολατίνα...απαραίτητη για τη συνέχιση της υπεροχής διαδρομής μέσα από τα ελατοδάση... Από εκεί θα συνεχίσουμε για το ανάκτορο Ρούνταλε, όπου θα ξεναγηθούμε στο πιο σημαντικό και ξακουστό μπαρόκ παλάτι της Λετονίας και ένα από τα ομορφότερα της Ευρώπης. Το περίλαμπρο παλάτι και ο υπέροχος κήπος του, αποτελούν αναμφίβολα ένα από τα ομορφότερα αρχιτεκτονικά αριστουργήματα της Βαλτικής. Το παλάτι κτίστηκε για την Τσαρίνα Άννα από τον Ραστρέλλι, τον αρχιτέκτονα του Ερμιτάζ στην Αγία Πετρούπολη. Συνεχίζουμε για τη Ρίγα, την πρωτεύουσα της Λετονίας, τη μεγαλύτερη και πιο ζωντανή μητρόπολη της Βαλτικής. Η πόλη που είναι κτισμένη στις όχθες του

ποταμού Νταουγκάβα, θεωρείται το αρχιτεκτονικό διαμάντι της Ευρώπης, καθώς η πολυτάραχη ιστορία όλων των εποχών της πόλης, την έχει προικίσει με ένα υπέροχο μείγμα μεσαιωνικών, νεοκλασικών και αρτ νουβό στοιχείων. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Για το βράδυ περπατήστε στην παλιά πόλη.

6^Η ΗΜΕΡΑ: ΡΙΓΑ, ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ

Πρόγευμα και ξεκινάμε την περιήγησή μας στην πόλη που είναι χτισμένη σε μία πεδιάδα που διασχίζει ο ποταμός Daugava. Η πόλη απαντά στη γραφικότητα του Ταλίν και του Βίλνιους με τη δική της εντυπωσιακή art nouveau αρχιτεκτονική, την ιστορική παλιά συνοικία Vecrīga και τα μεγάλα, πανέμορφα και καταπράσινα πάρκα, κατά μήκος της παλιάς μεσαιωνικής τάφρου, στα οποία η Ρίγα οφείλει μεγάλο μέρος της φήμης της. Θα περπατήσουμε στα στενά λιθόστρωτα δρομάκια της παλιάς πόλης, πλαισιωμένα από πανέμορφα μεσαιωνικά και ιστορικά κτίρια, για να θαυμάσουμε τον Καθεδρικό ναό με ένα από τα μεγαλύτερα εκκλησιαστικά όργανα του κόσμου, την εκκλησία του Αγίου Πέτρου - προστάτη της Ρίγας - το εντυπωσιακό κτίριο των Μαυροκέφαλων με το περίτεχνο ρολόι και το Δημαρχείο, όπου ξεχωρίζει το εξαιρετικής τέχνης, House of the Blackheads. Θα δούμε ακόμη τη περιοχή Art Nouveau, Art Deco. Εδώ σ' αυτή την περιοχή, λίγο έξω από τη μεσαιωνική τάφρο, στην επέκταση της νέας τότε πόλης της Ρίγας, χτίστηκαν μετά το 19ο αιώνα σε ρυθμό Art Nouveau, (αργότερα στη περίοδο του μεσοπολέμου και σε τάση του Art Deco) οι πρώτες "πολυόροφες πολυκατοικίες" σε μίμηση των τάσεων της πόλης της Βαρκελώνης, διακοσμημένες με γλυπτά αριστουργήματα. Περπατώντας μας περιμένουν κι άλλες θαυμάσιες δημιουργίες όπως, η New-Classic περιοχή, που ξεκίνησε στα μέσα του 18ου με αρχές 19ου αιώνα ενώ η ξενάγηση συνεχίζεται με την Νέο-Κλασικού ρυθμού, Όπερα, κοντά στο μνημείο της Ελευθερίας και τον ποταμό Daugava. Στις όχθες του καναλιού διαμορφώθηκαν πάρκα που οριοθετούν τις διάφορες αρχιτεκτονικές γειτονιές. Ελεύθερος χρόνος, όπου σας προτείνουμε να επισκεφθείτε τα μουσεία : το μεσαιωνικό αρχοντικό, ενός εμπόρου, που διατηρεί μέχρι σήμερα διάφορες συλλογές, το Mentzendorff ή τα σπίτια "Τρία Αδέλφια". Εναλλακτικά ελεύθερος χρόνος για αγορές σε δύο εμπορικά κέντρα και στο παραδοσιακό "the Riga Central Market". Μια στάση για καφέ και γεύμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ μπορείτε να επισκεφθείτε τους γραφικούς δρόμους της παλιάς πόλης με τα ωραία καφέ και μπαρ.

7^Η ΗΜΕΡΑ: ΛΟΥΤΡΟΠΟΛΗ ΓΙΟΥΡΜΑΛΑ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Πρόγευμα και όποιος επιθυμεί μπορεί να μας ακολουθήσει σε μια τελευταία προαιρετική επίσκεψη στην λουτρόπολη Γιούρμαλα, τη "Ριβιέρα της Βαλτικής" όπως αποκαλείται. Η περίτεχνη ξύλινη αρχιτεκτονική της και το υπέροχο φυσικό περιβάλλον με τα τεράστια δέντρα δίπλα στην απέραντη αμμουδιά, θα μας γεμίσουν με εικόνες απaráμιλλης ομορφιάς. Ελεύθερος χρόνος και στη συνέχεια αναχωρούμε για το αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής. Άφιξη στην πόλη μας με τις καλύτερες αναμνήσεις.

STORY PLACE

Ένα ταξίδι που θα σας προσφέρει αδιάλειπτες μαγικές εικόνες, μην ξεχάσετε να κάνετε «κλικ» στα μεσαιωνικά κτίρια και στα εντυπωσιακά κάστρα, όπως στο Τρακάι!



ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 30/04, ΕΚΠΤΩΣΗ 35€ / ΑΤΟΜΟ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΤΙΜΕΣ

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ: 22, 29/07 & 5, 19, 26/08 | 7 ημέρες

Ξενοδοχείο Τοποθεσία	Τιμή σε δίκλινο/ τρικλινο Non ref./Κανονική τιμή	Τιμή παιδιού έως 12 ετών Non ref./Κανονική τιμή	Επιβάρυνση μονοκλίνου	Αεροπορική εταιρία AIR BALTIC
Park Inn by Radisson Meriton Hotel 4* Ταλίν	535€ / 565€	295€ / 325€	255€	Θεσ/νίκη - Ρίγα 03:35 - 06:25
Amberton Cathedral Square Hotel 4* Βίλνιους				Ρίγα - Ταλίν 07:35 - 08:25
Avalon Hotel & Conferences 4* Ρίγα				Ταλίν - Βίλνιους 21:05 - 22:15
				Ρίγα - Θεσ/νίκη 23:40 - 02:30

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Στις 26/08, η διανυκτέρευση στην Ρίγα θα πραγματοποιηθεί στο ξενοδοχείο Bellevue λόγω διεξαγωγής των αγώνων του Eurobasket.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Περιλαμβάνονται: Μία χειραποσκευή (55x40x20εκ.), ένα προσωπικό αντικείμενο (30x40x10εκ.) συνολικού βάρους έως 8 κιλών & μία αποσκευή έως 23 κιλών | Πρωινό καθημερινά | Μεταφορές - Περιηγήσεις, σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής | Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης.

Δεν περιλαμβάνονται: Σύνολο φόρων 330€ το άτομο | Οτιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο | Οι δημοτικοί φόροι διαμονής. Κόστος Προαιρετικής Εκδρομής Ελσίνκι (περιλαμβάνονται ακτοπλοϊκά εισιτήρια, ξενάγηση πόλης) και απαιτείται προκράτηση: 100€ ενήλικας / 79€ παιδί | Λουτρόπολη Γιούρμαλα: 30€ το άτομο.